

総第 1489 号  
令和元年9月4日

新発田市議会議長 比企 広正 様

新発田市長 二階堂 馨



資料の訂正について

市議会9月定例会の配布資料のうち、資料「決算概要」について、下記のとおり訂正して下さるようお願いします。

記

- 1 訂正する頁  
7頁
- 2 訂正する箇所  
別表 市税の推移（下線部）

誤（訂正前）			正（訂正後）		
(単位：千円)			(単位：千円)		
年度	当初予算額	決算額	年度	当初予算額	決算額
21	11,415,534	11,488,574	21	11,415,534	11,488,574
22	11,282,363	11,371,986	22	11,282,363	11,371,986
23	11,300,672	11,353,997	23	11,300,672	11,353,997
24	11,158,201	11,269,587	24	11,158,201	11,269,587
25	11,302,183	11,218,449	25	11,302,183	11,218,449
26	11,313,073	11,338,500	26	11,313,073	11,338,500
27	11,100,947	11,183,801	27	11,100,947	11,183,801
28	11,134,477	11,412,941	28	11,134,477	11,412,941
29	11,384,257	11,552,407	29	11,384,257	11,552,407
30	11,390,140	<u>11,516,574</u>	30	11,390,140	<u>11,516,674</u>
元	11,489,137	—	元	11,489,137	—